

НАЧЕЛНИК СЕВЕРНОБАЧКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА О ИНТЕГРИСАНИМ НАДЗОРИМА ПРОТИВ РАДА „НА ЦРНО“

Постављено: 18.04.2015.

Извор: уи есо

У првом кварталу ове године, кроз интегрисане контроле усмерене на сузбијање рада на црно у Суботици, откривено је 35 радника на црно, а са укупно 71 запосленим послодавци су засновали пуни радни однос. Истовремено је поднето 35 захтева за покретање прекршајних поступака против послодаваца који су учинили прекршај, а укупно је поднето за половину више прекршајних налога у односу на исти период прошле године. Начелник Севернобачког округа, који координише рад свих инспекција, задовољан је оствареним резултатима.

Како је речено у Одсеку инспекције Севернобачког округа, интегрисани или обједињени надзор, представља истовремени заједнички надзор инспектора рада, санитарног инспектора, инспектора Пореске управе, уз подршку Полицијске управе. Осим дневних, у првом кварталу спроведено је и седам ноћних акција у којима је обављено 14 надзора код послодаваца, где је утврђено да два послодавца раде на црно, односно да нису уписани у регистар, а према томе ни запослени нису били пријављени. Након ноћних акција, 15 лица је затечено на раду на црно, 34 лица су засновала радни однос, а против шест послодаваца је покренут прекршајни поступак. Инспекторима је уведен сменски рад, тако да се и убудуће контроле могу очекивати и пре и после подне, односно увече.

Начелник Севернобачког управног округа, Драги Вучковић, задовољан је досадашњим резултатима интегрисаних надзора на подручју округа, јер је у првом кварталу ове године за 50 одсто повећан број поднетих захтева за покретање прекршајних поступака у односу на лане, док је код инспекције рада пораст 60 одсто.

Осим тога и привредници и грађанство су исказали интересовање на ову тему, тако да је у много већем проценту порастао број њихових долазака у инспекцију како би се информисали о новинама из законске регулативе области рада.

<http://www.yueco.rs/vest/ekonomija/inspektori-zaposlili-vi-e-od-70-ljudi>